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Sterne Prozent
5 von 5 Sternen 74,07%
4 von 5 Sternen 18,52%
3 von 5 Sternen 5,56%
2 von 5 Sternen 1,85%
1 von 5 Sternen 0,00%

Umfrage Mai 2018

Mittelwert:
4,65 von 5 Sternen

Wie bewerten Sie das LegaKids-Angebot 
für Eltern, Lehr- und Förderkräfte?

Wie bewerten Sie das LegaKids-Angebot 
für Eltern, Lehr- und Förderkräfte?

5 von 5 Sternen

4 von 5 Sternen

3 von 5 Sternen

2 von 5 Sternen

1 von 5 Sternen
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Wie bewerten Sie das LegaKids-Angebot für Kinder?

Sterne Prozent
5 von 5 Sternen 72,73%
4 von 5 Sternen 18,18%
3 von 5 Sternen 9,09%
2 von 5 Sternen 0,00%
1 von 5 Sternen 0,00%

Umfrage Mai 2018

Mittelwert:
4,65 von 5 Sternen

Wie bewerten Sie das LegaKids-Angebot für Kinder?

5 von 5 Sternen

4 von 5 Sternen

3 von 5 Sternen

2 von 5 Sternen

1 von 5 Sternen
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Erfüllt LegaKids Ihre Erwartungen?

Sterne Prozent
5 von 5 Sternen 60,38%
4 von 5 Sternen 28,30%
3 von 5 Sternen 7,55%
2 von 5 Sternen 1,89%
1 von 5 Sternen 1,89%

Umfrage Mai 2018

Mittelwert:
4,43 von 5 Sternen

Erfüllt LegaKids Ihre Erwartungen?

5 von 5 Sternen

4 von 5 Sternen

3 von 5 Sternen

2 von 5 Sternen

1 von 5 Sternen
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Sind die Informationen gut zu verstehen?

Sterne Prozent
5 von 5 Sternen 67,92%
4 von 5 Sternen 28,30%
3 von 5 Sternen 3,77%
2 von 5 Sternen 0,00%
1 von 5 Sternen 0,00%

Umfrage Mai 2018

Mittelwert:
4,64 von 5 Sternen

Wie bewerten Sie das LegaKids-Angebot 
für Eltern, Lehr- und Förderkräfte?

5 von 5 Sternen

4 von 5 Sternen

3 von 5 Sternen

2 von 5 Sternen

1 von 5 Sternen
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Finden Sie die Informationen, die Sie brauchen?

Sterne Prozent
5 von 5 Sternen 48,15%
4 von 5 Sternen 38,98%
3 von 5 Sternen 11,11%
2 von 5 Sternen 1,85%
1 von 5 Sternen 0,00%

Umfrage Mai 2018

Mittelwert:
4,33von 5 Sternen

Finden Sie die Informationen, die Sie brauchen?

5 von 5 Sternen

4 von 5 Sternen

3 von 5 Sternen

2 von 5 Sternen

1 von 5 Sternen
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Wie sehr vertrauen Sie den Informationen auf unserer Website?

Sterne Prozent
voll und ganz 47,27%
sehr 50,91%
einigermaßen 0,00%
ein wenig 1,82%
überhaupt nicht 0,00%

Umfrage Mai 2018

Wie sehr vertrauen Sie den Informationen auf unserer Website?

voll und ganz

sehr

einigermaßen

ein wenig

überhaupt nicht
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Punkte Prozent
Äußerst wahrscheinlich 64,29%

17,86%
10,71%

3,57%
0,00%
1,79%
0,00%
0,00%
1,79%
0,00%

Gar nicht wahrscheinlich 0,00%

Wie wahrscheinlich ist es, dass Sie unsere Website 
einem Freund oder Kollegen weiterempfehlen werden?

Wie wahrscheinlich ist es, dass Sie unsere
Website einem Freund oder Kollegen weiterempfehlen werden?

Äußerst wahrscheinlich

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gar nicht wahrscheinlich
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